
 سوالات امتحان داخلی درس:

 ( ۱)حسابان

 مقام معظم رهبری 

 سال تولید، پشتیبانی ها، مانع زدایی ها۱۴۰۰سال 

    نمونه مدرسنام آموزشگاه: 

  

 ریاضی پایه:یازدهم

 

 نام و نام خانوادگی : 

  

 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش آذربایجان غربی

 پرورش شهرستان خویمدیریت آموزش و 

 تاریخ امتحان: 

    ۲۷ /۲ /۱۴۰۰      

  

 ساعت شروع:

 صبح   ۱۱

 مدت امتحان: 

  قهیدق  ۹۰+۱۰ 

  ۲تعداد صفحه: نوبت امتحانی:پایانی نوبت دوم  شماره داوطلب:

 نمره تسؤالا ردیف

 است.  ( – ۱۳۶۴  ) برابر  ۴و -۸و ۱۶د جمله از دنباله ی هندسی  ... ومجموع چن ۱

 

۱ 

۲𝒙۲ریشه های معادله ی  𝛃و  𝛂اگر  ۲
− ۷𝒙 = ۹𝒙 −

۱

۲
𝜶√باشند بدون حل معادله مقدار     + √𝜷  .۱ را بیابید  

۳𝒙معادله ی دو ضلع مربعی به صورت  ۳ + ۳𝒚 = 𝒚    و     ۶ = ۱ − 𝒙      .۱  است مساحت مربع را بیابید 

۲𝒙√معادله ی مقابل را حل کنید:    ۴ − ۱ +√𝒙 − ۱ = ۵      ۱ 

𝒇(𝒙)وارون تابع  ۵ = 𝒙۲ − ۲𝒙 + و ۱]را در بازه ی   ۴  ۵/۱ به دست آورید.  (∞+

𝒇(𝒙)توابع  ۶ = √𝒙 + 𝒈(𝒙)و   ۲ =
۲−𝒙

𝒙−۳
  ۵/۱  ا استفاده از تعریف به دست آورید .برا  𝒈𝒐𝒇تابعه ی دامنمفروضند    

 معادله ی زیر را حل کنید: ۷
 

۲ 𝐥𝐨𝐠
۲
(𝒙 + ۱) − 𝐥𝐨𝐠

۲
(𝒙 + ۷) = ۲۵

𝐥𝐨𝐠
۵
√۱/۵

− 𝐥𝐨𝐠√۰/۰۰۱ 

 

۵/۱ 

𝐥𝐨𝐠اگر  ۸ ۲ = 𝒎  و𝐥𝐨𝐠۳ = 𝒏   باشد مقدار𝐥𝐨𝐠
۱۸

√۵
  ۵/۱  به دست آورید. nو mرابر حسب  

 حاصل عبارت زیر را به دست آورید: ۹

𝑨 =
𝐬𝐢𝐧 ۲۴۰

°

× 𝐭𝐚𝐧(۵۷۰
°

)

𝐬𝐢𝐧
۹𝝅

۴
− 𝐜𝐨𝐬

۱۱𝝅

۴

 

۵/۱  

۱۰ 
𝒚نمودار تابع   = ۲ − 𝐜𝐨𝐬 (𝒙 + 𝝅

۲
𝒚را به کمک نمودار   ( = 𝐜𝐨𝐬 𝒙۱    ی تناوب رسم کنید. در یک دوره 

۱۱ 
𝐜𝐨𝐬𝜶اگر  =

۴

۵
𝐜𝐨𝐬𝜷و   =

−۱۲

۱۳
در ربع دوم باشد حاصل  𝛃در ربع اول و انتهای کمان  𝛂و انتهای کمان  

𝐜𝐨𝐬(𝜶عبارت  − 𝜷)  .را بیابید  

۵/۱ 
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۱۲ 
𝒇(𝒙)را طوری تعیین کنید که تابع  bمقدار  = {

𝒙
۲
+[𝒙]

|𝒙|
     𝒙 < −۱

۳𝒙 + 𝒃     𝒙 > −۱
𝒙 در   =  .حد داشته باشد ۱−

۵/۱ 

 حدود زیر را محاسبه کنید:   ۱۳
                                     

(الف      𝐥𝐢𝐦
𝒙→(۲

−  
)

𝒙۲ − [𝒙]𝒙 − ۲

۲𝒙۲ − 𝒙 − ۶
𝐥𝐢𝐦   (ب         

𝒙→۵
   
√𝒙 + ۴ − ۳

𝒙۲ − ۲۵
𝐥𝐢𝐦   (ج        

𝒙→۰
   

۸− ۸ 𝐜𝐨𝐬 ۲𝒙

𝒙 𝐬𝐢𝐧 𝒙
   

                                       

۳ 

۱۴ 

𝒇(𝒙)را طوری بیابید که تابع   bو  aمقدار  =

{
 
 

 
 
𝒃|𝒙−۲|

𝒙−۲
+ ۱          𝒙 > ۲

۵𝒙 − ۱              𝒙 = ۲

𝒃[𝒙] − 𝒂       𝒙 < ۲ 

𝒙در     =  پیوسته باشد.  ۲

 

۵/۱ 
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